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Краткое описание проекта:

   Тренинги по оказанию первой помощи для студентов бакалавриата и магистратуры МФТИ. За 4 часа 20 студентов приобретут навыки, которые помогут им спасти жизнь и здоровье окружающих. Проект направлен на повышение осведомленности, грамотности сообщества, первой медицинской помощи и популяризации данных навыков.

Описание проекта:
         Проект направлен на получение практических навыков и оказания первой медицинской помощи (ПМП). Благодаря практическим занятиям от специалистов студенты МФТИ получат знания, которые могут спасти жизнь и здоровье как случайных прохожих, так и близких людей. Занятия проводятся «школой первой помощи Юлии Пролыгиной». Длительность занятия – 4 часа для группы в 20 человек. По результатам анализа рынка сделан вывод об уникальности предлагаемого курса – за самое короткое время курс даёт возможность обучить максимальное количество участников с приобретением прикладных важных навыков. Записаться могут студенты бакалавриата и магистратуры.
Цели и результаты проекта:
         Практические занятия по первой помощи позволят студентам приобрести навыки, способные сохранить жизнь и здоровье окружающих в критических ситуациях. Они помогут физтехам чувствовать себя более уверенно и повысить уровень безопасности их собственной жизни. 

Актуальность проекта:
Так как в курсе занятий по БЖД не предусмотрены практические занятия по оказанию первой помощи, у студентов отмечается большой интерес к теме. Приглашенный эксперт - «Школа первой помощи Юлии Пролыгиной», ранее проводила тренинг в рамках мероприятия МКИ «Интенсив кураторов» 28-го августа 2024-го года. Также при поддержке ФЦК ранее было проведено два тренинга, пользующихся большим спросом. Студенты проявили большой интерес к тренингу – количество записавшихся на курс превысило возможное количество мест, 20 студентов находятся в очереди на следующий тренинг. 
План реализации проекта:
Проведение первого занятия планируется 30 марта 2025 года на территории МФТИ. В информационных группах студсовета МФТИ (МКИ) и ФЦК будет размещено объявление о наборе на курс с регистрацией. В случае, если количество зарегестрировавшихся превысит количество мест на курс – будет создана очередь из тех, кто будет иметь приоритетное право посещения следующего курса. За несколько дней записавшимся будут разосланы приглашения на тренинг. 
Бюджет проекта:
Суммарная стоимость проекта вместе с тренингом, водой и перекусом для участников – 55 000 за одно занятие. Софинансирование не предполагается, бюджетом МФТИ не предусмотрено финансирование такого проекта.
Популяризация деятельности ФЦК:
Проведение тренинга будет освещаться в социальных сетях студсовета МФТИ и ФЦК, будет выложен фото-отчёт с тренинга, собраны отзывы участников. Будут выложены отзывы участников и проведена рекламная компания, с позиционированием MIPTHEALTH, заботящейся о здоровье, безопасности, будущем и просвещением студентов.
